

## Паспорт образовательного туристического маршрута

Наименование маршрута	Экскурсия в музей краеведения «Россия – Родина моя»
Цель маршрута	Нравственно - патриотическое воспитание детей на примере своих героев - земляков
<b>1. Справочные сведения о маршруте</b>	
предмет и тема маршрута	знакомство с подвигом героя Советского Союза Зеленова Николая Андриановича
вид туризма	пешеходный
возраст детей	6 – 7 лет
фактическое время прохождения маршрута группой	30 минут
предельная наполняемость группы	25 человек
<b>2. Карта (маршрутная лента)</b>	
<b>3. Краткая характеристика объектов на маршруте</b>	
	<div style="text-align: center;"> <h3 style="color: #008080;">Д Е Т С Т В О . Ю Н О С Т Ь .</h3> </div> <p>17 июля 1917 года в деревне Поповка родился Николай Зеленов. Отец умер от ран в 1918 году. Мать, Елизавета Алексеевна, была председателем сельхозартели в 20-х годах. У него была сестренка Елена. Вместе бегали, играли, учились, помогали маме. Везде заводилой ребячьих игр был Николай. Упрямый, выносливый, добрый, заботливый. Таким разным был парнишка.</p>

## МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

- Окончил 7 классов Красносельской школы
- Поступил в Землеустроительный техникум г. Костромы
- (ныне медицинское училище)
- Работал землемером на Украине
- 1935 год – поступил учиться на летные курсы в городе Луганске
- 1938 год – окончил летные курсы и направлен на место службы- п. Угловка Ленинградская область



## В НЕБЕ ЛЕНИНГРАДА

- Первое боевое крещение получил во время советско –финляндской войне 1939-1940 годах. БЫЛ НАГРАЖДЕН ПЕРВОЙ НАГРАДОЙ- МЕДАЛЬЮ «ЗА ОТВАГУ»
- Участник Великой Отечественной войны с первого ее дня. Заместитель командира эскадрильи 154-го истребительного авиационного полка (8-я армия, Ленинградский фронт) старший лейтенант Зеленов к июлю 1942 совершил 382 боевых вылета.
- Звание Героя Советского Союза присвоено 10.02.43. Награжден орденом Ленина, 2 орденами Красного Знамени, 2 орденами Отечественной войны 1 степени, медалями.



## НАШ ГЕРОЙ

- Впереди были новые бои: при прорыве блокады Ленинграда, освобождении Эстонии, Карельского перешейка. И в этих боях не меркла воинская слава командира эскадрильи Гвардии Капитана Н. А. Зеленова.



ФЕВРАЛЬ 1943 ГОДА.



МОСКВА, КРЕМЛЬ. ВРУЧЕНИЕ ЗОЛОТОЙ ЗВЕЗДЫ ГЕРОЯ. Второй слева стоит Зеленов Н.А.

